Eine Erweiterungsinvestition soll vorgenommen werden.
In die engere Wahl sind zwei maschinelle Anlagen mit den nachfolgenden Parametern gelangt:

A
Anschaffungkosten € 30.000,00
fixe Betriebskosten  €/Jahr 12.000,00
variable Kosten €/Stlck 2,60
Nutzungsdauer Jahre 8
Restwert € 3.000,00
Kapazitat Stick/Jahr 9.000

Die absetzbare Menge wird voraussichtlich betragen
Das Unternehmen kalkuliert mit einem Zinssatz von

10.000 Stick/Jahr

8%

Nehmen Sie die erforderlichen Berechnung fur einen Kostenvergleich vor.
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Unterhalb dieser Menge ist Objekt A
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Die kritische Menge liegt bei |9.456,25 | Stick/Jahr.
(auf 2 Nachkommastellen genau)
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Insgesamt erreicht: 27

Punkte (von 27 mdglichen Punkten)

|+ fortlaufende Auswertung

Jetzt auswerten |

Kostenvergleichsrechnung Test 1

noch einmal nachlesen



